

# 'పది'లో నలుగురు విద్యార్థులు డిబార్

గణపూర్ మోడల్ స్కూల్ సెంటర్లో ఫలితం

భూపాలపల్లి రూరల్/గణపూర్, మార్చి 19 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో నలుగురు పదో తరగతి విద్యార్థులు డిబార్ అయ్యారు. జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మంగళవారం నిర్వహించిన టెస్ట్ హాండ్ పరీక్ష సందర్భంగా గణపూర్ మండలంలోని మోడల్ స్కూల్లో పరీక్ష కేంద్రాన్ని ప్లయింగ్ స్కూల్ బృందం సందర్శించి తనిఖీలు చేపట్టింది. ఈ క్రమంలో నలుగురు విద్యార్థులు కాపీ యింగ్ కు పాల్పడుతుండగా పట్టుకొని వారిని డిబార్ చేసింది. అలాగే విద్యలో నిర్లక్ష్యం వహించిన వీధి సూపరింటెండెంట్, డిప్యూటీ మెంటల్ అధికారి, ముగ్గురు ఇన్స్పెక్టర్లను వ్యాధ్యతల నుంచి తొలగించింది. కాగా, జిల్లాలోని 20 కేంద్రాల్లో 3,546 మంది విద్యార్థులకు 3,534 మంది పరీక్ష రాశారు, 12 మంది గ్రెజురర్ యార్లని డిబార్ తెలిపారు. భూపాలపల్లి మండలంలోని నాలుగు సెంటర్లను అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, ప్రభుత్వ పరీక్ష నియంత్రణాధికారి మండల రవీందర్ రెడ్డి సందర్శించి పట్టు ఆయన తెలిపారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

# వరంగల్ హనుమకొండ

5 బుధవారం 20 మార్చి 2024 WARANGAL HANUMAKONDA



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

# వరంగల్లో ఎగిరేది గులాబీ జెండానే

● ఇందుకోసం ప్రతి కార్యకర్త కృషిచేయాలి  
 ● కలసికట్టుగా కావ్వను గలిపిద్దాం  
 ● స్వేచ్ఛనీఘనీపుర ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

హనుమకొండ, మార్చి 19 : రానున్న పరంగల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎగిరేది గులాబీ జెండానేనని మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, స్వేచ్ఛనీఘనీపుర ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. హనుమకొండ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన వర్తన సమీక్ష నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకుల విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. వర్తన సమీక్ష తన సొంత నియోజకవర్గమైనా ఇన్ని రోజులు కార్యకర్తలకు దగ్గరగా రాలేకపోయానన్నారు. పార్టీ కట్టుబాట్లకు లోబడి నియోజకవర్గ ప్రజలు, నాయకులకు దూరంగా ఉన్నానని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి పరంగల్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా నిలబడిన తన కూతురు కడియం కావ్వకు ఓటు వేయాలని ఆడిగించడం మీ ముందుకు రాలేదన్నారు. పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు భరోసా కల్పించేందుకు హనుమకొండ ప్రజలకు కడియం శ్రీహరి ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటానని చెప్పారు. పార్టీ అవసరం వచ్చినప్పుడు గులాబీ జెండానే ఎగిరేది అన్నారు.



విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం, ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కడియం కావ్య

# బీజేపీ, కాంగ్రెస్ విష ప్రచారం

కాంగ్రెస్, బీజేపీలు కావాలనే తనపై విషప్రచారం చేస్తున్నాయని ఎర్రబెల్లి మండిపడ్డారు. గతంలో వైఎస్సార్ పార్టీకి రావాలని అనేక ఇబ్బందులు పెట్టినా తాను పార్టీ మారలేదని గుర్తుచేశారు. వ్యాపారాలు, భూ దండాలు, తప్పుడు పనులు చేసిన నాయకులు బీఆర్ఎస్ ను వీడుతున్నారని, కార్యకర్తలు అధ్యక్షులపై దాడులు, పార్టీ అండగా ఉంటుండన్నారు. కార్యకర్తలకు ఏ కష్టం వచ్చినా పార్టీ కాపాడుతుందని హామీ ఇచ్చారు. మార్చి కావాలని కోరుకున్న ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ వంద రోజుల పాటు చూసి బీఆర్ఎస్ ను ఓడించి తప్పచేశామని అనుకుంటున్నారని ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకాగానే రుణమాఫీ చేస్తాం, రైతుబంధు ఇస్తామని మోసం చేశారన్నారు. మహిళలకు మహాలక్ష్మీ పథకం ద్వారా 2,500 ఇస్తామని చెప్పి ఎందుకు ఇవ్వడం లేదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన 420 హామీల్లో ఇప్పటివరకు రెండు పథకాలు మాత్రమే అమలుచేశారని ఆయన ఆరోపించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ ఉచిత కరెంటు, రూ.500లకి గ్యాస్ అని చెప్పి ప్రజలను ఎన్నికలు అయిపోయిన వెంటనే ఈ స్కీమ్లను ఎత్తేస్తారని ఎర్రబెల్లి అన్నారు. కాంగ్రెస్ వంద రోజుల పాటు ఫైయర్ అయిందని ప్రజలు అనుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ డ్రామాలు ఆడుతున్నదన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో అమలు చేసిన పథకాలను ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. సీఎం రేపంపేటికెళ్లి మొదటి నుంచి మామూలుగా చెప్పడం, మోసాలు చేయడం అలవాటైన అన్నారు. వంద రోజుల పాటులో పంటలు ఎండిపోయాయి, కరెంటు రావడం లేదు, తాగునీరు అందడం లేదని, ఇందుకు కారణం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. ఎండిపోయిన పంటలకు రూ.20వేల స్వస్థపరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. మండు వేసవిలోనూ చెరువులు నింపిన గొప్ప వ్యక్తి కేసీఆర్ అని పేర్కొన్నారు. గెలుపోటములు సహజమని, ఎట్టి అలాంటి నాయకుడికి సైతం ఓటమి తప్పలేదని ఎర్రబెల్లి పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ను బలహీనపర్చేందుకు కాంగ్రెస్, బీజేపీలు కుట్రలు, కుతంజ్రాలు పన్నుతున్నాయని దయాకరరావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

**నేను పార్టీ వీడే ప్రసక్తి లేదు**

ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ డ్రామా జరిగినానే కాపాడుకుంటాం  
 కార్యకర్తలు అధ్యక్షులపై దాడులు.. అండగా ఉంటాం  
 కాంగ్రెస్ 100 రోజుల పాటు ఫైయర్ ఫోసీ ట్యాపింగ్, వారీరూం తో సంబంధం లేదు  
 మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు  
 నేను పురే ట్రాం పాలిటిషియన్ ను : బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభాస్కర్  
 అందరి సహకారంతో తప్పక గెలుస్తా : కడియం కావ్య

'కాంగ్రెస్, బీజేపీలు కావాలనే నాపై విష ప్రచారం చేస్తున్నారు. కార్యకర్తలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు ఇలా దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు.. వాటిని నమ్మద్దు. నేను బీఆర్ఎస్ పార్టీని వీడే ప్రసక్తి లేదు. అధినేత కేసీఆర్ సారథ్యంలో పార్టీ బలోపేతం కోసం ఒక సైనికుడిలా పనిచేస్తా'నని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం హనుమకొండ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వర్తన సమీక్ష నియోజకవర్గ సమావేశం ఏర్పాటుచేయగా స్వేచ్ఛనీఘనీ పూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభాస్కర్, ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శనరెడ్డిలతో కలిసి ఎర్రబెల్లి పాల్గొన్నారు. అనంతరం నిర్వహించిన విలేజుల సమావేశంలో దయాకరరావు మాట్లాడుతూ తాను బీజేపీలో చేరబోతున్నట్లు వస్తున్న వార్తలు అవాస్తవమని కొట్టిపారేశారు.

**కేసీఆర్ కృతజ్ఞతలు**  
 కడియం కావ్య ఢిల్లీ వ్యక్తం చేశారు. కార్యకర్తలంతా ప్రకటించినందుకు పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ కు కడియం కావ్య కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ వంద రోజుల పాటు గురించి ప్రజల్లో చర్చ జరుగుతున్నదన్నారు. నాయకులు పోయినా కార్యకర్తలు అధ్యక్షులపై దాడులు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలోని చోటే చోయ్, కేంద్రంలోని బడే బాయ్ కలిసి కేసీఆర్ మీద కుట్ర చేస్తున్నారని, బీఆర్ఎస్ పార్టీని దెబ్బతీయాలని చూస్తున్నారని దాస్యం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ ఒక శక్తిగా 60 ఏళ్ల తెలంగాణ ప్రజల సాకారం చేశారని గుర్తుచేశారు. చిన్న చిన్న పార్టీలకు సద్దుకొని బలమైన శక్తిగా, ప్రజల మహాభావాలకు అనుగుణంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ పని చేస్తుందన్నారు. ఇప్పటి వరకు తనను గెలిపించిన పరంగల్ పార్టీని నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



నెక్స్ట్ డివిజన్ కాలనీలలో విభాగం, ఐన్స్పెక్టర్ శాంపల్స్ తీసుకుంటున్న పుర ఐన్స్పెక్టర్ కృష్ణమూర్తి, ఎస్సై మహేందర్

# ఐన్స్పెక్టర్లలో వీర్యం.. మూత్రం

● నెక్స్ట్ డివిజన్లో విలేజ్ రోజు పని  
 ● వీడియో చైర్.. నిందితుడి అరెస్ట్  
 ● శాంపల్స్ సేకరించిన పుర ఐన్స్పెక్టర్

నెక్స్ట్ డివిజన్, మార్చి 19 : ఐన్స్పెక్టర్లు తలవదుకుంటేనే వాంఛించేసుకోనేల పనిచేశాడో ప్రయత్నం.. ఏం పైత్యమోగానీ.. ప్రజలకు అమ్మే ఐన్స్పెక్టర్లతో తన వీర్యాన్ని, మూత్రాన్ని కలిపాడు.. ఈ దారుణాన్ని చాటుగా సెలెబ్రిటీలతో చిత్రీకరించిన ఓ వ్యక్తి.. సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేయడంతో సదరు ప్రభుత్వం పోలీసుల మంగళవారం అరెస్ట్ చేశారు. పరంగల్ జిల్లా నెక్స్ట్ డివిజన్లో రాజస్థాన్ చెందిన కాలనీల పుర ఐన్స్పెక్టర్లు అనే వ్యక్తి ఐన్స్పెక్టర్లు బండ్ల పెట్టుకున్నాడు. అంబేద్కర్ కూడలిలో రోజూ ఐన్స్పెక్టర్లు విక్రయాలు చేసాడు. బిహారంగం నే తన వీర్యాన్ని, మూత్రాన్ని ఐన్స్పెక్టర్ల కలుపుతుండగా ఓ వ్యక్తి వీడియో తీశాడు. ఇది సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడంతో పోలీసులు రంగంలోకి దిగారు. ఎస్సై మహేందర్ విచారణ చేపట్టి బిహారంగం ప్రదేశంలో హెయ్యెన్ చర్చకు పాల్పడ్డ కాలనీల పుర ఐన్స్పెక్టర్లు మంగళవారం అరెస్ట్ చేసి కోర్టు సైన్లుకు తరలించారు. పరంగల్ జిల్లా గిజిట్ పుర ఐన్స్పెక్టర్ వేపూరి కృష్ణమూర్తి ఐన్స్పెక్టర్లు బండ్లకి సంబంధించిన శాంపిల్స్ సేకరించి ల్యాబ్ కు తరలించారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి నదానంద్ తో కలిసి ఐన్స్పెక్టర్లు బండ్లలోని ఐటెమ్స్ ను బయట పారబోయారు. ఈ సందర్భంగా సీబి చంద్రమోహన్ మాట్లాడుతూ బండ్లపై ఐన్స్పెక్టర్లు, తినుబండారాలు విక్రయించేవారు ఇలాంటి చర్యలు అలాగే పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, ప్రజల ఆలోచనల్ని దెబ్బతీసేవారిని ఉమ్మడిచేద్దామని హెచ్చరించారు. ప్రజలు కూడా ఇలాంటి వ్యాపారాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. బండ్లకు దూరంగా ఉండే మందిని తెలిపారు. నెక్స్ట్ డివిజన్ ఐన్స్పెక్టర్లు కలుపుతుండగా ఓ వ్యక్తి వీడియో తీశాడు. ఇది సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడంతో పోలీసులు రంగంలోకి దిగారు. ఎస్సై మహేందర్ విచారణ చేపట్టి బిహారంగం ప్రదేశంలో హెయ్యెన్ చర్చకు పాల్పడ్డ కాలనీల పుర ఐన్స్పెక్టర్లు మంగళవారం అరెస్ట్ చేసి కోర్టు సైన్లుకు తరలించారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి నదానంద్ తో కలిసి ఐన్స్పెక్టర్లు బండ్లలోని ఐటెమ్స్ ను బయట పారబోయారు. ఈ సందర్భంగా సీబి చంద్రమోహన్ మాట్లాడుతూ బండ్లపై ఐన్స్పెక్టర్లు, తినుబండారాలు విక్రయించేవారు ఇలాంటి చర్యలు అలాగే పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, ప్రజల ఆలోచనల్ని దెబ్బతీసేవారిని ఉమ్మడిచేద్దామని హెచ్చరించారు. ప్రజలు కూడా ఇలాంటి వ్యాపారాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. బండ్లకు దూరంగా ఉండే మందిని తెలిపారు. నెక్స్ట్ డివిజన్ ఐన్స్పెక్టర్లు కలుపుతుండగా ఓ వ్యక్తి వీడియో తీశాడు. ఇది సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడంతో పోలీసులు రంగంలోకి దిగారు.

**నేను పురే ట్రాం పాలిటిషియన్..**  
 నేను పురే ట్రాం పాలిటిషియన్ అని బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభాస్కర్ అన్నారు. పార్టీలో పాలిటిషియన్లు పార్టీ మారినా స్వస్థం లేదన్నారు. కేసీఆర్ పోటీలో గెలిచిన నాయకులు ఇప్పుడు పార్టీ ఓడిపోవడంతో అధికారం కోసం మారుతున్నారని అన్నారు. పార్టీ మానం నాయకులతో క్యాండ్ పోవట్టేదే వర్తన సమీక్ష నియోజకవర్గ గులాబీ సైనికులను చూస్తేనే అర్థం అవుతుందని పేర్కొన్నారు. వస్తున్న చెట్టుకు ఎండిపోయిన ఆకులు రాలిపోయినా మళ్లీ చెట్టు చిగురిస్తుంది, కాయలు కాస్తాయి.. ఆ ఫలాలను కష్టాలంలో గొట్టి పెట్టినట్లే ఉన్నవారితో అందేలా అధ్యక్షులను ఉండన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమికి గల కారణాలను విశ్లేషించుకున్నా

మని తెలిపారు. వంద రోజుల కాంగ్రెస్ పాలనలో ఎండిన పొలాలు, కాలిపోతున్న మోటార్ల కనిపిస్తున్నాయని, ఆలోకార్మికులు అభ్యుదయ పాల్పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ నాయకులపై కాంగ్రెస్ కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నదని.. ప్రజల వ్యూహ పోరాడుతామని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలోని చోటే చోయ్, కేంద్రంలోని బడే బాయ్ కలిసి కేసీఆర్ మీద కుట్ర చేస్తున్నారని, బీఆర్ఎస్ పార్టీని దెబ్బతీయాలని చూస్తున్నారని దాస్యం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ ఒక శక్తిగా 60 ఏళ్ల తెలంగాణ ప్రజల సాకారం చేశారని గుర్తుచేశారు. చిన్న చిన్న పార్టీలకు సద్దుకొని బలమైన శక్తిగా, ప్రజల మహాభావాలకు అనుగుణంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ పని చేస్తుందన్నారు. ఇప్పటి వరకు తనను గెలిపించిన పరంగల్ పార్టీని నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

**ఫోసీ ట్యాపింగ్, వారీరూం తో నాకు సంబంధం లేదు**  
 ఫోసీ ట్యాపింగ్, వారీరూం తో నాకు సంబంధం లేదని ఎర్రబెల్లి స్పష్టం చేశారు. ప్రజలపై ఎవరో తనకు తెలియదన్నారు. ఆయన అమ్మమ్మ ఊరు, మా స్వగ్రామం వరకే గరి అయినంత మాత్రాన ఇద్దరికీ సంబంధం ఉన్నట్లు అని దయాకరరావు ప్రశ్నించారు. ఈ కేసులో తన పేరు చెప్పాలని ప్రజలపై మీద ఒత్తిడి తెస్తున్నారని.. దేనినైనా ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధమని చెప్పారు.

**బూర్జువలలో వర్తన కోడుతున్న జిల్ల విమానం**  
**మానేరు సమీపంలో జిల్ల విమానం చక్కర్లు**  
**ఆందోళనలో సంపాద్య గ్రామాల ప్రజలు**

టీకుమ్మపల్లి, మార్చి 19 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో ఓ జిల్ల విమానం భూమికి అతి సమీపంలో చక్కర్లు కొడుతున్నది. గత వారం రోజులుగా రోజుకు 4-5 రౌండ్లు తిరుగుతున్నది. వివరాలిలా ఉన్నాయి. భూపాలపల్లి జిల్లా టేకుమ్మపల్లి మండలం, పెద్దపల్లి జిల్లా కాల్వల్లిరాంపల్లి మండలాలను విడదీసి మానేరు వాగు సరిహద్దు గ్రామాల పైనుంచి విమానం వారం రోజులుగా తిరుగుతున్నది. దీంతో ఎంపీలు, కులసంపల్లి, బూర్జువలల్లి, వెంకట్రామ్ పల్లి, ద్వారకాపేట, రామకృష్ణారావు(పీ), బోయి సపల్లి, కలికోటపల్లి గ్రామాల ప్రజలు, రైతులు విమానం ఎందుకు తిరుగుతుందో అర్థం కాక ఆందోళన చెందుతున్నారు. అయితే భూగర్భ జలవనం శాఖ అధికారి చుకుంట్ల రామారావు పలుపురు చర్చించుకుంటున్నారు. అయితే అధికారికంగా మాత్రం ఎలాంటి సమాచారం లేదు.

**అత్యాశకు పోతే ఖాతా ఖాళీ!**  
**రేటింగ్ ఇస్తే డబ్బులు ఇస్తామని మెయిల్ కు మెసేజ్**  
**సైబర్ నేరగాడి ఉచ్చుకు చిక్కుకు పైవేట్ ఉద్యోగి**  
**రూ. 2.32 లక్షలు పోగొట్టుకున్న వైసం**  
**అబోధిబోధిమంటూ పోలీసులకు ఫిర్యాదు**

పోచమ్మపల్లి, మార్చి 19 : అత్యాశకు పోయి రూ. 2.32 లక్షలు పోగొట్టుకున్నాడు. రేటింగ్ తోపాటు పెట్టుబడికి డబ్బుల ఆదాయం ఇస్తామంటూ గుర్తుతెలియని వ్యక్తి పంపిన మెసేజ్ కి పైవేట్ ఉద్యోగి బలయ్యాడు. వరంగల్ నగరంలోని మల్లవారిపేట సమీపంలో గోపి కథనం.. మల్లవారిపేట చెందిన యాదా శౌక్ పైవేట్ ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. ఈ నెల 14న తన వాట్సాప్ కు సెల్ నంబర్ నుంచి 'సీక్రెట్ వాట్సాప్ జాబ్ కావాలా' అంటూ మెసేజ్ వచ్చింది. తనకు వద్దటా కాశ్మీర్ తిరిగి సమాధానం ఇచ్చాడు. ఈసారి అతడి మెయిల్ కు 'సీక్ర గూగుల్ హ్యాండ్ ఓపెన్ చేసి, గ్రాండ్ హయాట్ ముంబై హోటల్ కు రేటింగ్ ఇస్తే నీ ఖాతాలో డబ్బులు వేస్తాం' అంటూ మెసేజ్ పంపిస్తున్నాడు. ఆ మాటలను నమ్మిన శౌక్ రేటింగ్ ఇచ్చాడు. తన ఖాతాలో కాల్వ డబ్బులు క్రెడిట్ చేశాడు. తర్వాత డిలిగ్రాం లింక్ జాయిన్ కావాలని చెప్పి రేటింగ్ స్క్రీన్ పంపిస్తే 50 రూపాయల బొప్పన క్రెడిట్ చేస్తామని చెప్పాడు.. 10 నుంచి 12 సార్లు రేటింగ్ ఇచ్చాడు. మరుసటి రోజు 2,000 పెట్టుబడి పెడితే రూ. 2,800 వచ్చాయని చెప్పాడు. దీంతో శౌక్ రూ. 2 వేలు చేశాడు. మళ్లీ రూ. 5 వేలు, రూ. 29 వేలు, రూ. 48 వేలు, రూ. 50 వేల బొప్పన పలుమార్లు శౌక్ గుర్తుతెలియని వ్యక్తి డబ్బులు కట్టించుకున్నాడు. ఇప్పటి తిరిగి రావాలంటే మరో రూ. 30 వేల కట్టాలని చెప్పాడని అవి కూడా కట్టాడు. మీరు పంపిన డబ్బులను రేపు నీ ఖాతాలో జమ చేస్తాం' అని సమీపించారు. అయితే, 16వ తేదీన రావాల్సిన డబ్బుల కోసం శౌక్ మెసేజ్ పెట్టాడు. చివరగా రూ. 68 వేలు కడితే మొత్తం డబ్బులు పంపిస్తానంటూ నమ్మబలికాడు. దీంతో మళ్లీ రూ. 68 వేలు పంపించి ఎదురుచూశాడు. ఇలా పలు వాయిదాలుగా శౌక్ మొత్తం రూ. 2,32,000 పంపించగా, నయనైని రాకపోవడంతో తాను మోసపోయానని బాధితుడు గ్రహించాడు. వెంటనే మల్లవారి పోలీసుల ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



మహబూబాబాద్ జిల్లాలో విషాదం

# పాపం పసివాడు

**గోడను ఢీకొన్న కాక్రీట్ మిక్సర్ వాహనం**  
**గోడ కూలి బాలుడి మృతి.. జగిత్యాల జిల్లా మేడిపల్లిలో ఘటన**  
**మహబూబాబాద్ జిల్లాలో విషాదం**

మేడిపల్లి, మార్చి 19 : కాక్రీట్ మిక్సర్ వాహనం డ్రైవర్ అజాగ్రత్తతో ఓ బాలుడి ప్రాణం పోయింది. నిర్లక్ష్యంగా రివర్స్ చేయడంతో గోడకు తగిలగా, దాని పక్కన కూర్చున్న బాలుడి తలపై గోడ పడడంతో అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. జగిత్యాల జిల్లా మేడిపల్లిలో జరిగిన ఈ ఘటనకు సంబంధించి ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ తలెత్తిన వివరాలిలా ఉన్నాయి. మహబూబాబాద్ జిల్లా వర్ధల్ గూడెం గ్రామానికి చెందిన సంపంగి సంగీత, శ్రీనివాస దంపతులకు కూతురు నిహారిక (7), కొడుకు గణేశ్ (4) ఉన్నారు. వీరు గత రోజుల నుంచి కరెంసగర్లో కూలి పని చేసుకుంటూ జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు. నాలుగు రోజుల నుంచి జగిత్యాల జిల్లా మేడిపల్లి మండల కేంద్రంలో కొత్తగా నిర్మిస్తున్న ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ చెందిన పోలీస్ ఫోటో పనులు చేస్తున్నారు. అది పాపంలో పనిచేస్తున్న పెద్దపల్లి జిల్లా ధర్మారం మండలం డింగుతుర్తి గ్రామానికి చెందిన అమర్ గంగి రాజు అజాగ్రత్త కాక్రీట్ మిక్సర్ వాహనాన్ని అజాగ్రత్తగా రివర్స్ తీయడంతో అది గోడకు తగిలింది. దీంతో ఆ పక్కనే కూర్చున్న సంపంగి గణేశ్ గోడ కూలడంతో తల నుజ్జునపై అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. బాలుడి తల్లి సంగీత ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ తెలిపారు.

# ఈవీఎం స్ట్రాంగ్ రూమ్ల తనిఖీ

హనుమకొండ, మార్చి 19 : వరంగల్ ఎస్సయిలను మార్కెట్ యార్డులో ఈవీఎం లను భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్లను హనుమకొండ కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలిసి మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు స్ట్రాంగ్ రూమ్లలో భద్రపరిచిన ఈవీఎంలు, వాటికి సంబంధించిన రికార్డులను కలెక్టర్ పరీక్షించారు. హనుమకొండ జిల్లాకు సంబంధించి ఈవీఎంల కలెక్షన్ యూనిట్లు, బ్యాంకుల యూనిట్లు, వీవీ ప్యాట్ల గురించి రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటరెడ్డి, ఆఫీసు వెంకటేశ్, నారాయణ, తహసీల్దార్లు విజయ్ కుమార్, భాస్కర్, కలెక్టర్ల ఏవో సభ్యనారాయణ, ఎన్నికల విభాగం డిప్యూటీ సపోర్ట్, శ్యాంకుమార్, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు మఱి, శ్యాంసుందర్, నేపాత్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

ఎస్సయిలను మార్కెట్ యార్డులో భద్రపరిచిన ఈవీఎంలను తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

# లోంగిపోయిన షేక్ చాంద్ బీ

**మహబూబాబాద్ రూరల్, మార్చి 19 :**  
 సంబంధ కేసు రిహాబిలిటేషన్ పాలసీలో భాగంగా సీపీఐ మావోయిస్టు పార్టీ సభ్యులకు షేక్ చాంద్ బీ(జ్యోతకృష్ణ) మంగళవారం మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ సుధీర్ రాంనాథ్ కేసే ఎదురు లొంగిపోయారు. షేక్ చాంద్ బీ తొందరగా మండలంలో హరిపిరాలలో ఇన్ఫోర్స్ మెంట్ బి.డి. మూడేళ్ల వయసులో ఖానాపూర్ మండలం మనోరతుల గడ్డ గ్రామానికి ఆమె మేనల్లుడు షేక్ ఇమాంబీ చాంద్ బీని తీసుకువచ్చారు. సర్దుంపేట విరియోలో కొంత కాలం ఉంది. అక్కడే మావోయిస్టు కార్యకలాపాలను పాల్గొన్నది. అనంతరం 2004లో చక్రవర్తి గడ్డ సీపీఐ మావోయిస్టు పార్టీ డిలెగేట్ టీమ్లో పనిచేసింది. మావోయిస్టు భావజాలంతో విసుగు చెందడంతోపాటు పార్టీ నాయకులు తమ స్వాగతం కోసం అమాయక ప్రజలను బలిగా తీసుకువచ్చారు. అయితే అధికారికంగా ప్రస్తుతం కలవాలని నిర్ణయించుకొని ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ లొంగిపోయారు.



ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ లొంగిపోయిన మావోయిస్టు సభ్యులకు షేక్ చాంద్ బీ